

单板滑雪世界杯收官

苏翊鸣力争冬奥会佳绩



苏翊鸣在坡面障碍技巧男子组决赛中。新华社发

本报讯(记者 杨尔欣)1月16日,单板滑雪坡面障碍技巧世界杯瑞士莱克斯站收官,我省选手苏翊鸣在决赛中获得第10名。此战过后,苏翊鸣将返回国内备战冬奥会。

瑞士站是北京冬奥会前最后一个世界杯分站赛,维尔登、桑德比奇、科林斯等名将纷纷登场比拼。苏翊鸣一路过关斩将,以预赛阶段第七名的成绩晋级决赛。

决赛进行两轮,共有12名选手参赛。苏翊鸣在两次滑行中均出现不同程度失误,最终以49.08分获得第10名。美国选手菲兹西蒙斯以80.91分夺得冠军。

单板滑雪世界杯拉克斯站落幕

蔡雪桐第七次获世界杯年度总冠军

新华社瑞士拉克斯1月15日电(记者 肖亚卓、陈斌杰)北京冬奥会前最后一站单板滑雪世界杯15日在瑞士滑雪胜地拉克斯落下帷幕,在U型场地技巧比赛中,中国选手蔡雪桐尽管表现不佳仅名列第七,但依然凭借此前两站比赛的优异成绩,第七次获得该项目的世界杯年度总冠军。

本站比赛是2021-2022赛季U型场地技巧的最后一站世界杯比赛。平昌冬奥会冠军、美国名将克洛伊·金延续了预赛中的良好状态,第一滑就拿到90.25的高分,这一成绩也帮助她拿到本站比赛的冠军。日本选手小野光

瑞士站比赛结束后,苏翊鸣将与中国单板滑雪队的队友返回国内封闭训练。在单板滑雪大跳台和坡面障碍技巧两个项目上,苏翊鸣都获得了北京冬奥会的参赛资格。

2021年12月至今,苏翊鸣斩获了大跳台世界杯美国斯廷博特站冠军,并在加拿大站、美国站、瑞士站3个坡面障碍技巧世界杯分站赛上晋级决赛。在这两个项目上,苏翊鸣是中国队表现最稳定的男子选手。

苏翊鸣的单板滑雪职业生涯,可以用一路“奇迹”来形容。2018年,14岁的苏翊鸣入选国家集训队。2019年第

二届全国青年运动会上,苏翊鸣代表山西参赛,获得两枚金牌。

从2020年开始,苏翊鸣不断解锁高难度动作,他的空翻转体动作由1620度“飙升”至1980度,达到世界顶尖水准。2021年12月5日,苏翊鸣在美国斯廷博特站夺冠,成为中国单板滑雪大跳台项目的首位世界杯冠军。

“走上职业滑雪这条路以后,我一点点地努力追赶世界顶尖水平。”苏翊鸣坦言北京冬奥会是他最大的梦想,“我的目标一直是冠军。无论结果如何,如果能完成自己想完成的动作,我都很开心。”

希和西班牙老将克拉尔特·卡斯特列特分列二三位。

三名参加决赛的中国选手蔡雪桐、武绍桐以及刘佳宇在当天的比赛中均出现不同程度的失误,最终在8名决赛选手中排在最后三位。但由于在此前的两站世界杯比赛中,蔡雪桐获得一金一银,在积分榜上已经遥遥领先,最终她还是摘得个人第七个单板滑雪U型场地技巧的年度总冠军。

“今天的比赛就是没滑好,失误比较多,自己的身体状态倒没什么问题。”蔡雪桐在赛后表示。接下来她将

和队友一起返回国内进行封闭训练,为冬奥会做最终的冲刺准备。

男子方面,两届冬奥会亚军、日本

选手平野步梦凭借第一跳的93.25分获

得冠军,瑞士本土选手舍雷尔·杨和美

国传奇选手肖恩·怀特分获银牌和铜

牌。凭借本站比赛的成绩,怀特已经

确定获得北京冬奥会的参赛资格。这

位35岁的老将即将迎来他的第五次冬

奥会之旅。

“我非常喜欢北京和中国,非常期待即将开始的冬奥会。希望这段时间里我能保持健康,在北京和大家见面。”怀特说。

界杯参赛资格,剩下两支成绩最好的队伍则将参加世界杯资格赛附加赛。

此次出征女足亚洲杯,中国女足由水庆霞担任主教练,王霜、唐佳丽、娄佳惠领衔,李影、赵丽娜、李佳悦等名将也将重回23人大名单。

像——“他继续参赛澳网将更强烈的向澳大利亚人展示反对疫苗的观点”。

由于一直未曾注射新冠疫苗,德约科维奇不满澳大利亚政府关于体育赛事的参赛条件,而他关于豁免疫苗的申请,也存在程序漏洞。

据澎湃新闻

中国女足出征2022印度女足亚洲杯

新华社上海1月16日电15日晚,中国女足国家队从上海出发,乘坐包机前往孟买参加2022亚足联印度女足亚洲杯。

2022女足亚洲杯将于1月20日至2月6日在印度举行。12支参赛球队共分为3个小组,中国女足与印度、中国

德约科维奇无缘今年澳网

1月16日下午,澳大利亚联邦法院宣布终审决定——三名法官一致裁决德约科维奇败诉,他的签证将被取消,无缘参加17日开幕的澳网公开赛。

德约在庭审结果公布后表示:“在发表进一步评论前,我想花一些时间休息和恢复。我对这个结果感到非常失望。”

在16日上午的法庭上,德约科维奇的律师主要针对“没有证据表明德约反对疫苗”进行无罪论述,同时表示没有证据表明“德约参赛澳网会助长澳大利亚国内的反疫苗情绪”。

但澳大利亚政府方的律师表示,德约科维奇影响巨大,是许多人的偶



山西男篮“十二将星”之九

“内线硬汉”吴轲

山东大汉吴轲,可谓CBA联赛中“内线硬汉”的代表球员之一。

吴轲今年32岁,身高2.10米,体重118公斤,司职中锋。巅峰时期,即使身在内线球员扎堆的山东队,吴轲依然是重要轮换球员。凭借强壮的身体,吴轲不仅可以防守端对抗外援,也能在进攻中完成篮下进攻。

2020年,山东队开始进行新老球员更替,而山西男篮努力寻求一名内线替补球员。于是,吴轲离开了效力13年的山东队,转投山西男篮。

由于处于职业生涯末期,吴轲如今出场比赛时间不多。本赛季至今,吴轲一共参加了9场比赛,在场均8.5分钟的比赛时间里,他的个人数据为2分、1.4个篮板球、0.6次助攻。

虽然很难胜任整场比赛,但是吴轲在有限的出场时间里,也有过属于自己的高光表现。在山西男篮110比91大胜吉林队的比赛中,吴轲出战15分钟,得到9分、6个篮板球,还有1次抢断入账。

不再年轻的吴轲,却还是“内线硬汉”,他静静坐在替补席上,等待山西男篮召唤。

记者 杨尔欣



90比115负于北京队

山西男篮输掉“矛盾之战”

本报讯(记者 杨尔欣)1月16日,CBA常规赛第23轮展开争夺,山西男篮进攻受阻,以90比115负于北京队。

本赛季北京队场均失分86.91分,是联赛中防守最好的球队。而山西男篮场均得分111.3分,这一数据仅次于上海队,位居联赛“进攻火力榜”第二名。

1月2日,在两队本赛季首次交锋时,山西男篮最后时刻上演逆转好戏,以118比112击败北京队。此番再次相遇,北京队在防守端作出改变,由李慕豪和范子铭组成“内线双塔”,坚决收缩保护篮下。

北京队的战术调整,极大地限制了山西男篮的进攻。比赛伊始,山西男篮内线进攻受阻,外线投射命中率不佳,一度陷入得分荒。而北京队趁势打出一波13比2的得分高潮,早早确立领先优势。

随后比赛中,北京队坚持执行“防守带动进攻”的战术,在慢节奏的阵地战中牢牢掌控局势。失去了比赛节奏的山西男篮,在进攻端彻底陷入混乱,最终大比分输球。

单场得到90分,创下山西男篮本赛季新低。“我们的进攻能力没有发挥出来,机会把握不好,命中率也不高。”山西男篮主帅杨学增赛后坦言,“北京队整体实力强于我们。”

此战过后,山西男篮以15胜8负的战绩,暂居积分榜第八名。1月19日,山西男篮将在常规赛第24轮比赛中,与浙江广厦队交锋。